

సమావేశం

భరోసా నిర్మాణ కమిటీ సమావేశం గురువారం హైదరాబాద్ లోని జోం మంత్రి కార్యాలయంలో మహమూద్ అలీ అధ్యక్షతన జరిగింది.



న్యాయవాదుల నిరసన

ఎన్ఆర్ఎస్, సిఎంఎస్ నిరసనగా గురువారం తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రధానంజంలో అడ్డకత్తి రాష్ట్ర నిర్వహించేందుకు ప్రయత్నించారు.

మిర్చి ధర పతనంపై రైతుల ఆవేదన

ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో వరుసగా మిర్చి ధర పతనం వుతుండటంపై రైతులు భగ్నమవుతున్నారు. ధర భారీగా తగ్గించడంతోపాటు జెండా పాట రూ.15వేలు చూపించి కూడా 11 వేలకే కొనుగోలు చేయడంపై గురువారం ఖమ్మం మార్కెట్ గేటు ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు.

బడ్జెట్ లెక్కలు మంత్రులకు తెల్వదు

- కర్త, కర్మ, క్రియ ఆ ముగ్గురే...
బడ్జెట్ కసరత్తులో సిఎం, సీఎస్, ఆర్థికశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి
గత సాంప్రదాయాలకు సర్కారు తిలోదకాలు
పారదర్శకతకు పాతర
శాఖలతో సమాలోచనలు, చర్చలు నామ్మే వాస్తే...
కేటాయింపులపై మంత్రుల అభిప్రాయాలకు నో ఛాన్స్

నిర్ణయాల్లోనూ అత్యంత గోప్యతను పాటిస్తున్న టీఆర్ఎస్ సర్కారు.. ఆఖరుకు రాష్ట్ర ప్రజలకు అత్యంత ముఖ్యమైన బడ్జెట్ అంశంలోనూ అదే విధమైన వైఖరిని ప్రదర్శిస్తున్నది. వాస్తవానికి వార్షిక పద్ధతిలోని అంశాలు, సంఖ్యలు, గణాంకాలు లీక కాకుండా ఆయా ప్రభుత్వాలు జాగ్రత్త పడుతుండటం సాధారణమే.

కార్యదర్శులతో విడివిడిగా పలు దఫాలు భేటీలు నిర్వహించేవారు. కానీ ఈసారి అలాంటి వాతావరణం ముచ్చటైనా కానరావట్లేదు. పాత సచివాలయానికి తాళలేని తర్రాఫ్.. మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు తలోడిక్కుకు తమ కార్యాలయాలను తరలించారు. ఆర్థికశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు అరణ్య భవన్ లో కొలువుదీరగా... ఆ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, ఇతర అధికారులు టీఆర్ఎస్ భవన్ నుంచి విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. దీంతో ఆ శాఖకు.. ఇతర డిపార్టుమెంట్లకు మధ్య ఎంతో అంతరం ఏర్పడిందని అక్కడి అధికారులు చెబుతుండటం గమనార్హం.

మతోన్మాదం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఎస్ఎస్ఐ త్రుస్టు సీనియర్ నాయకులు సాంబిరెడ్డి ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో ప్రజలు మతోన్మాదం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్ఎస్ఐ త్రుస్టు సీనియర్ నాయకులు సీ.సాంబిరెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో గురువారం మహాత్మాగాంధీ వర్తమాని పురస్కారం గాంధీ చిత్రకళానికీ పూజలూ చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సాంబిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆర్ఎస్ఎస్ అధినేత వీరసావర్కర్ ప్రయ శిశ్యుడు నారాయణ గాడ్సే మహాత్మా గాంధీని కాల్చి చంపాడని, అలాంటి సిద్ధాంతాలు గలవారే ఇప్పుడు పాలకులై బుద్ధి తీపులను నిర్మూలించుతున్నారన్నారు.



బానిసత్వాన్ని బద్దలు కొట్టేందుకు ఘనత కేవలం భారతదేశానికే దక్కిందన్నారు. ఈ ఘనతలో గాంధీ పాత్ర మరువ లేనిదని కొనియాడారు. 20వ శతాబ్దంలో మానవాళిని అత్యధికంగా ప్రభావితం చేసిన నాయకుల్లో మహాత్ముడు ముందు వరుసలో ఉంటాడని గుర్తు చేశారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటాన్ని గాంధీ జీవితాన్ని విడదీసి చూడలేమని, అలాంటి నాయకున్నే బ్రిటీష్ పాలకులకు తొత్తులుగా వ్యవహరించిన మతోన్మాద శక్తులు గాంధీని కాల్చి చంపారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. త్రుస్టు సీనియర్ నాయకులు రఘుపాల్ మాట్లాడుతూ మన పాలకులు గాంధీని, గాడ్సేను సమానం చేసి చూస్తున్న పాలనను ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలన్నారు.

గాంధీని చంపిన గాడ్సే దేశభక్తుడా?

- మత విభజన కోసమే సిఎం
ఆర్ఎస్ఎస్ వీ నేతలు తమ్మినేని, నారాయణ, చాడ, గోపర్లన్, రఘు
గాంధీ విగ్రహానికి నివాళి



ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో జాతిపిత మహాత్మాగాంధీని హత్యచేసిన నాథురామ్ గాడ్సే దేశభక్తుడు ఎలా అవుతారని రాజ్యాంగ హక్కుల పరిరక్షణ వేదిక (ఆర్ఎచ్ఎస్వీ) నేతలు ప్రశ్నించారు. గాడ్సే దేశభక్తుడని బీజేపీ నాయకులు పార్లమెంటులోనే మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేశంకోసం, స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన గాంధీని పాలకులు దేశద్రోహిగా చిత్రీకరిస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న విధానంతో దేశం విచ్ఛిన్నమవుతున్నదని విమర్శించారు. మత విభజన కోసమే పాదసత్తా సవరణ చట్టం (సీఏఏ)ను తెచ్చినారన్నారు. రాజ్యాంగ మూలాలపై మోడీ సర్కారు దాడి చేస్తున్నదని అన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించుకునే బాధ్యత ప్రజాస్వామికవాదులు, ప్రగతిశీల శక్తులపైనే ఉండాలన్నారు. సీఎంఎస్ ఉపసంహారించే వరకూ పోరాటం కొనసాగిస్తామని హెచ్చరించారు. గాంధీ వర్తమాని సందర్భంగా గురువారం హైదరాబాద్ లోని సికింద్రాబాద్ లో ఉన్న గాంధీ విగ్రహం వద్ద సీఎం, ఎన్సార్, ఎన్సీఆర్ ను వ్యతిరేకిస్తూ రాజ్యాంగ హక్కుల పరిరక్షణ వేదిక (ఆర్ఎచ్ఎస్వీ) అధ్యక్షులలో నిరసన కార్యక్రమం జరిగింది. గాంధీ విగ్రహానికి ఆర్ఎచ్ఎస్వీ కన్వీనర్లు కే నారాయణ, సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కె రఘు, సీపీఐ(ఎంఎల్) రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రసాద్ పూజలూ చేసి నివాళులర్పించారు. 'గాంధీ పాతకలనై గాడ్సే వారసులు నుంచి దేశాన్ని కాపాడుకుందాం' అని ప్రతిజ్ఞ చేశారు.

సీఎంఎస్ వ్యతిరేకిస్తూ ఆసెంబ్లీలో తీర్మానం చేస్తామనడం హర్షదాయకమని చెప్పారు. ఆభ్యుదయ, వామపక్ష ఉద్యమాలకు ఇది కేంద్రమని అన్నారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాలరాస్తూ బీజేపీ పాలన సాగుతున్నదని విమర్శించారు. ప్రతిపక్షాల సీఎంఎస్ పిలిచి పది లక్షల మందితో సభ జరుపుతామని కేసీఆర్ ప్రకటించారనీ, దీనికి అందరం సహకరించాలనీ సూచించారు. సీఎంఎస్ మోదీని, ముస్లింలకు సంబంధించిన సమస్య కాదనీ, ప్రజలందరినీ అన్నారు. సీఎంఎస్ వల్ల రాజ్యాంగానికి, ప్రజాస్వామ్యానికి, లౌకిక వ్యవస్థకు వచ్చే ప్రమాదంపై ప్రజాచైతన్యం తెవ్వాలన్నారు. సరేంద్ర మోడీ, అమితాబ్ ఖట్టే దేశానికి, రాజ్యాంగానికి ప్రమాదం వచ్చిందని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి కె నారాయణ విమర్శించారు. ఆర్ఎచ్ఎస్వీ కన్వీనర్ కె గోపర్లన్ మాట్లాడుతూ బీజేపీ పాలనలో రాజ్యాంగానికి ఎన్నడూ లేనివిధంగా ప్రమాదం వచ్చిందన్నారు. 130 కోట్ల మంది భారతీయులు హిందువులైనా ఆర్ఎస్ఎస్ లీఫ్ మోహన్ భగవత్ ప్రకటించడాన్ని ఖండించారు. ఇది లౌకిక దేశమని, ఇక్కడ హిందువులు, ముస్లింలు, సిక్కులు, బౌద్ధులు, జైనులున్నారని గుర్తు చేశారు. సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కె రఘు మాట్లాడుతూ షాహిన్ బాగ్ ఉద్యమం ప్రభావం డిబ్బి ఎన్నికలపై పడుతుందని చెప్పారు. సీఎంఎస్ వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రంలో జరిగే నిరసనలు, ఆందోళనలకు సీఎం కేసీఆర్ అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. సీపీఐ(ఎంఎల్) రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సీఎంఎస్ వ్యతిరేకంగా దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న పోరాటాలు బీజేపీ నాయకులకు కనిపించడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజి సరసింహారావు, జాన్షెట్టి, ఎం శ్రీనివాస్, పి ఆశయ్య (సీపీఐఎం), పశుపర్తి, ఈడి సర్పంచి (సీపీఐ), ఎన్ఎల్ పద్మ సుబ్బారావు, హన్యేష్ (సీపీఐఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ), శ్రీనివాస్ (సీపీఐఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ), సర్పయ్య (బీజేపీ), జి నాగేశ్వరరావు (ఐపిఎ)తోపాటు ప్రజాసంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

Table with financial data for Maruti Securities Limited, including columns for Plot No. 66, Parkview Enclave, Manovikas Nagar, Secunderabad - 500 009, and financial figures for various periods.

చెరువులో పడి ముగ్గురు పిల్లలు మృతి

ప్రజాశక్తి - హైదరాబాద్ బ్యూరో సరదాగా చేపలు పట్టేందుకు చెరువుకు వెళ్లిన ముగ్గురు పిల్లలు అందులో పడి ప్రాణం కోల్పోయారు. ఈ ఘటన వరంగల్ అర్బన్ జిల్లా హన్మంతపేట గురువారం జరిగింది. త్రిస్వయస్ కాలనీకి చెందిన ఇప్ప ప్రభుత్వం(8) మూడో తరగతి చదివేవాడు. 100 పీల్ రోడ్ క్రిస్టియన్ కాలనీకి చెందిన బరిగల నివేత్(7) ఒకటో తరగతి చదివేది. అఖిలబల్లి తనదీర్(9) నాలుగో తరగతి చదివేవాడు. ఈ ముగ్గురూ గొర్రెలకు కట్టుబట్టిన చెరువు వద్దకు వెళ్లారు. ప్రమాదవశాత్తు అందులో పడిపోయారు. ముగ్గురూ మునిగిపోతుండగా కట్టుబట్టిన గుడితో ఉన్న వారు గమనించారు. చెరువు దగ్గరకు వెళ్లి ఇద్దరు పిల్లలను బయటికి తీశారు. తనదీర్ ఆచూకీ దొరక్కపోయే సరికి గజ ఈతగాళ్లతో రెండు గంటలపాటు గాలింపు చర్యలు చేపట్టగా మృతదేహం లభించింది.

LAURUS Labs Knowledge . Innovation . Excellence Laurus Labs Limited Regd. Office: Plot No.21, Jawaharlal Nehru Pharma City, Parawada, Visakhapatnam 531 021, Andhra Pradesh, India.

Table with financial results for Laurus Labs Limited, including columns for SL. No., Particulars, Quarter ended (31-Dec-19, 30-Sep-19, 31-Dec-18), and Nine months ended (31-Dec-19, 31-Dec-18, 31-Mar-19).

Table with financial results for Maruti Securities Limited, including columns for SL. No., Particulars, Quarter ended (31-Dec-19, 30-Sep-19, 31-Dec-18), and Nine months ended (31-Dec-19, 31-Dec-18, 31-Mar-19).